



Obec Kráľ

Kráľ 223, 980 45 Štrkovec

Národný projekt Rozvojové tímy I.

Február 2024

Pracovná pozícia	Meno a priezvisko	Vyhodnotenie plánu práce CRT
Rozvojový pracovník pre plánovanie	Mgr. Ing. Eszter Turčániová, PhD.	V mesiaci február 2024 boli realizované všetky úlohy z Plánu práce na mesiac február 2024 pre rozvojového pracovníka plánovania. RPP sa zúčastnil školenia pre rozvojových pracovníkov plánovania v Spišskej Novej Vsi.
Asistent Centra rozvojových tímov	Dušan Váradi	V mesiaci február 2024 boli realizované všetky úlohy z Plánu práce na mesiac február 2024 pre asistenta CRT. Asistent CRT viedol preventívnu aktivitu s názvom Sledovanie podcastu Odsúdení na neúspech – motivačný príbeh, kde bolo účelom motivovať miestnu mládež a obyvateľstvo, aby vynaložili snahu a úsilie vzdelávať sa a byť úspešní v živote. Aktivity sa zúčastnilo 5 osôb. Asistent CRT viedol aj preventívnu aktivitu zo sociálnej oblasti s názvom Základy finančnej gramotnosti, kde bolo zámerom naučiť zúčastnených ako správne nakladať s financiami. Aktivity sa zúčastnili 4 občania.

Rozvojový pracovník pre mládež	Ján Várady	<p>V mesiaci február 2024 boli realizované všetky úlohy z Plánu práce na mesiac február 2024 pre rozvojového pracovníka pre mládež. RP pre mládež viedol pravidelnú skupinovú aktivitu s názvom Hra na hudobný nástroj, kde bolo cieľom naučiť mládež ovládať hru na hudobných nástrojoch a pripraviť ich na hudobné vystúpenie. Pravidelná aktivita sa konala v termínoch 1.2.2024, kde sa zúčastnilo 8 osôb, 7.2.2024 s počtom 6 osôb, 14.2.2024 s počtom 6 osôb, 21.2.2024 s počtom 6 osôb, 28.2.2024 s účasťou 6 osôb. RP pre mládež viedol ak preventívnu aktivitu s názvom Diskusia o diskriminácii a predsudkoch, kde bolo účelom vyzdvihnúť dôležitosť vzájomnej tolerancie, rozvážneho postoja voči výskytu nepríjemných skúseností s diskrimináciou, dať podnet mladým, aby v prípade nepríjemností jednali s rozvahou.</p>
Rozvojový pracovník pre bývanie	Eugen Hugyár	<p>V mesiaci február 2024 boli realizované všetky úlohy z Plánu práce na mesiac február 2024 pre rozvojového pracovníka pre bývanie. RP pre bývanie viedol skupinovú aktivitu z oblasti bývanie s názvom Ako znížiť produkciu odpadu v domácnosti, kde bolo cieľom oboznámiť a naučiť zúčastnených obyvateľov ako znížiť produkciu odpadu v domácnostiach. Aktivity sa zúčastnilo 6 osôb. Viedol aj</p>

		<p>aktivitu z oblasti bývanie</p> <p>Výroba tradičných domácich cestovín, kde bolo cieľom prostredníctvom tradičnej výroby cestovín upevniť susedské vzťahy, viesť diskusiu o živote v obci. Aktivity sa zúčastnilo 10 osôb. Cestoviny boli darované rodinke z obce.</p>
<p>Nenementorka</p> <p>Nene</p>	<p>Kinga Váradiová</p> <p>Darina Albertová</p> <p>Laura Portelekiová</p>	<p>V mesiaci február 2024 boli realizované všetky úlohy z Plánu práce určené na mesiac február 2024 pre nenementorku a nene.</p> <p>Nenementorka viedla skupinovú aktivitu s názvom Mamiklub, kde bolo účelom zabaviť deti s rodičmi, vytvoriť priateľstvá a budovať komunikačné schopnosti detí. Aktivity sa zúčastnilo 9 osôb.</p> <p>Nenementorka viedla skupinovú aktivitu pre deti a mládež s názvom Maľovanie na tvár a karneval, kde bolo účelom zabaviť deti s rodičmi pri tanečnej zábave, pohostiť ich, maľovanie na tvár zvieracích a komiksových motívov. Aktivity sa zúčastnilo 14 detí a 6 dospelých.</p> <p>Nene (Laura Portelekiová, Darina Albertová) viedla skupinovú aktivitu s názvom Čítanie s deťmi a rodičmi, kde bolo účelom venovať sa deťom pri účasti rodičov čítaním rozprávok, iniciovať návyk k čítaniu kníh. Aktivity sa zúčastnili 4 deti a 4 dospelí.</p>